

胡锦涛签署命令

发布新修订的解放军审计条例

据新华社北京1月15日电 (记者 龚金章) 中央军委主席胡锦涛日前签署命令, 发布新修订的《中国人民解放军审计条例》。

新修订的《条例》以《中华人民共和国审计法》为依据, 以科学发展观为指导, 总结吸

收国家和军队审计工作的成功经验和做法, 坚持继承与发展、权力与责任、原则性与操作性的有机统一, 具有较强的时代性、针对性和适用性。《条例》的发布施行, 对于进一步强化军队审计监督, 维护军队财经秩序, 提高军事经济效益, 促进部

队全面建设将发挥重要作用。新修订的《条例》共8章58条, 涵盖了军队审计的各个方面, 包括军队审计工作的原则、基本任务、领导体制、机构和人员、审计职责、审计职权、审计程序以及审计管理等。

《条例》明确规定, 军队审计工

作遵循党委领导, 按级负责, 依法审计、客观公正、服务大局、突出重点, 注重效率、保证质量的原则。

新修订的《条例》从2007年3月1日起施行, 1995年发布的原《条例》同时废止。

2月1日起

中国移动启用新版入网协议

据新华社北京1月15日电 (记者 冯晓芳 张舵) 手机用户最头疼的“不对等条款”很快将退出市场。从2月1日起, 中国移动通信集团公司将启用新版入网协议, 所有条款均经信息产业部和中国消费者协会认可, 坚决杜绝“不对等条款”。

中国移动市场经营部总经理徐达15日说, 不对等协议一直是电信消费者关注的热点。维护消费者权益, 要从公正做起。新版入网协议将以公正为原则, 实实在在保障了消费者权益。

此外, 从3月1日起, 中国移动对“先使用、后付费”缴费方式的用户, 在停机前主动提醒; 对“先预存话费、后使用”缴费方式的用户, 停机前进行余额提示。在“话费误差、双倍返还”的基础上, 全面实施“收费误差、双倍返还”, 对于多收的各项费用, 包括信息费等, 都予以双倍赔偿。

目前, 中国移动已经做好技术、计费、网络等多方面准备工作, 确保实现服务承诺。

杀灭流感病毒并不难
使用消毒剂或加热都是有效手段

据新华社北京1月15日电 (记者 朱玉 刘奕湛) 进入冬以来, 受天气变化影响, 北方地区的流感活动呈现逐渐增强的趋势, 中国疾病预防控制中心防治专家舒跃龙15日接受中国政府网专访时指出, 消毒剂或加热是杀灭流感病毒的有效手段。

舒跃龙说, 常规的消毒剂是可以杀灭流感病毒的。病毒在空气中, 特别是在干燥的空气里, 存活的时间不会超过一个小时。还有就是加热的方式, 这是可以杀灭病毒的一种有效手段, 比如说用开水烫。流感病毒在低温情况下容易流行, 但是在高温情况下很容易被杀灭。

(上接A1版) 桑坡村130家企业为建设综合服务中心, 出资600万元, 改善道路10.2公里, 建设街头花园4个, 并与其他服务设施进行了配套。

在南庄镇西庄村农村文化中心, 记者在采访时了解到, 该村为建设综合服务中心, 将村两委会办公大走廊面房改建成了融超市、粮油店、理发店、饭店、卫生所及移动公司、植保公司、农资服务公司连锁店等为一体的高标准综合服务中心。

会昌街道办事处堤北头村还充分利用服务中心建设开展空心村治理, 通过集中规划, 投资70万元建起了占地4000多平方米的中心卫生所和占地1000多平方米的封闭式集贸市场。

各帮扶单位也把建设综合服务中心当成分内事来干。省政府机关事务管理局和焦作市政府办公室工作队于

2006年8月份进驻西虢镇西沃村开展帮扶工作后, 多渠道争取资金30余万元, 完善了该村综合服务中心, 并对文化广场活动中心安装了照明设施, 焦作市爱卫办驻槐树乡汤庙村帮扶队筹资10万元用于综合服务中心工程建设。目前, 该村占地500平方米, 共两层18间的综合服务中心已基本完工。

孟州市还积极将分散的公共资源充分利用起来, 集中用于综合服务中心建设, 取得了明显效果。孟州网通公司听说试点村农民有使用公用电话的愿望后, 投资12.6万元对54个试点村的电话线路进行了改造, 安装公用电话54部。孟州市广电局投资70余万元, 设计安装无线广播(街道音箱)

1500只; 用电社、保险、邮政、电信等20多个部门在村综合服务中心建立了服务阵地。孟州市交通局在2005年建成4个农村客运站和31个乡村客运招呼站的基础上, 2006年又投资280万元, 新建6个农村客运等级站和19个招呼站。目前, 该市已开通乡村公交线路19条, 营运车辆达55部, 日发送班次230个, 为群众出行创造了便捷、舒适的交通环境。

据孟州市委副书记、市长魏超杰介绍, 目前, 这54个试点村已经建成综合服务中心14个, 正在改扩建的32



1月15日, 一年一度的春节即将来临, 重庆市的商家从外地采购了上千个品种的灯笼、年画、中国结等节日装饰品供市民选购。图为市民在重庆朝天门节约街上选购节日装饰品。(新华社发)

1月15日, 福建厦门400辆新出租车安装并启用e通卡刷卡机。这种e通卡以往多应用在公交车上, 在出租车上使用e通卡可有效避免司机接收假币, 并解决找顾客零钱不便等问题。图为司机在示范使用出租车e通卡刷卡。(新华社发)



1月15日, 我国“人造太阳”实验装置成功再次放电。图为“人造太阳”实验装置(2006年12月26日摄)。(新华社发)

“阳光破产”无震荡

(上接A1版) 负责审理企业破产案件的市中级人民法院民三庭庭长胡东亮说: “职工最关心的是企业拖欠他们的工资、医疗费、集资款、养老保险的支付以及经济补偿金的标准等问题。针对这些热点、难点问题, 我们强力实施了‘阳光破产’计划, 将每一个步骤、每一个环节和结果都进行公示, 并与职工充分协商、沟通, 及时开展政策解释和说服工作。”

如今, 市布鞋厂改革脱困问题得到了彻底解决: 去年7月份, 73名退休职工都领到了企盼已久的医保卡; 从去年12月份开始, 133名从未办理过任何保障手续的在册职工开始领取每月352元的失业保险金。该厂原党支部书记王作感慨地说: “市委、市政府下这么大力气帮助困难企业改革脱困, 给职工们办了件大好事。俺厂的工作能进展这么顺利, 工作组(破产清算小组)功不可没。”

为确保企业破产改制工作的顺利进行, 市中级人民法院还专门成立了以院长韩豫宛为组长的国有工业企业脱困破产审判工作领导小组, 每受理一件破产案件, 合议庭都要召开有破产企业的主管部门、企业中层以上干部、职工代表参加的对话大会, 对职工有疑问、拿不准的权益问题进行现场解答, 将大量矛盾消灭在萌芽状态。

在清算工作中, 市中级人民法院实行公示制度, 对原企业职工劳动债权的确认全部公开, 充分保护了职工的知情权和参与权, 改变了以往仅仅依据破产企业的财务报表、劳动和社会保障部门的记载就予以认定的做法, 避免了矛盾。

审理破产企业案件, 目前全国尚无成熟经验做法, 尤其是像

我市这样一年内对22家特困工业企业进行大规模破产审理的情况, 在全省绝无仅有。

为做到无震荡破产, 市中级人民法院创造性地出台了《关于规范审理破产案件程序的有关规定》、《企业破产清算组工作细则》等一系列简明易行、便于操作的规范性文件, 对统

一全市法院破产案件办理程序、克服地方保护主义、保证案件审理工作健康有序进行起到了积极作用。

企业破产后, 职工安置本不属于法院审理破产案件的范围, 但

市中级人民法院从构建社会主义和谐社会和维护企业职工合法权益的大局出发, 在受理破产案件时要求企业及其主管单位对职工的安置问题提出书面报告, 未提出书面报告的不予立案。2004年,

就有两起因职工安置预案缺乏可操作性、难以落实的企业破产申请被驳回。

“阳光破产”的实行, 不仅使企业的资产得到了最大限度的盘活, 下岗失业职工得到了最大限度的安置, 职工的利益得到了最大

限度的保障, 使企业在“死亡”过程中经历了最小的阵痛, 而且有效

维护了社会稳定。

国际短波 ○ 国际短波



时间: 2006年1月15日

伊拉克政府发言人阿里·达格证实, 萨达姆同母异父兄弟、前情报局长巴尔赞·提克里提和革命法庭首席法官阿瓦德·班达尔已于当天3时被处死

行刑地点:

巴格达北部卡米耶区一栋建筑内

2006年1月15日

伊拉克高等法庭判处萨达姆绞刑, 提克里提和班达尔作为同案犯也被判处绞刑

(新华社发)

美士兵强奸韩国老妇被拘

据新华社首尔1月14日电 (记者 干玉兰) 一名驻韩美军士兵14日在首尔市区涉嫌殴打和强奸一名67岁的韩国妇女被韩国警察当场拘捕。韩国警方正与驻韩美军就此事进行联合调查。

韩国警方说, 被捕的是美国第八军的一名士兵。这名士兵14日晨在首尔西部某居民区的一条小巷内袭击并强奸一名67岁的韩国妇女后, 被在附近巡逻的韩国警察抓获。受害妇女被送往附近医院, 暂时没有生命危险。

两名中国公民在俄罗斯遇袭
1死1伤

据新华社莫斯科1月15日电 (记者 王丹蒂) 中国驻俄罗斯哈巴罗夫斯克总领馆15日发布通报证实, 两名中国公民14日凌晨在俄赤塔遭到袭击, 1死1伤。

通报说, 当地时间14日凌晨, 两名中国公民在发动汽车时车门突然发生爆炸, 两人下车查看情况时遭到枪击, 其中1人当场死亡, 另外1人受伤, 伤者随即被送往医院。

总领馆的通报证实, 死者来自中国内蒙古自治区, 伤者已经脱离生命危险, 但通报中没有透露两人的姓名。通报还说, 俄警方排除了此次袭击事件是专门针对中国公民的可能。

俄罗斯警方已经确认, 犯罪嫌疑人是俄罗斯人。警方已成立专案组对袭击事件进行调查。

日本调整“月球-A”探月计划

据新华社东京1月15日电 (记者 钱铮) 日本宇宙航空研究开发机构15日在文部科学省宇宙开发委员会的部门会议上, 提出了“月球-A”探月计划的调整方案, 包括考虑利用国外探测器代替老化的本国探测器运载观测装置等。

“月球-A”计划早在1991年度就已启动。这项计划的主要内容是1995年度发射月球探测器“月球-A”。“月球-A”计划携带两个穿透式着陆器, 并在接近月球后将它们发射。这两个直径14厘米、长80厘米的矛状观测装置中配有地震仪和热流量计, 观测装置可深入月球表面1~3米, 对月球内部的构造、组成和热状态等进行探测。

美研究发现

喝咖啡有助缓解肌肉疼痛

新华社洛杉矶1月14日电 (记者 高原) 美国日前公布的一项研究报告指出, 喝咖啡可以帮助人们缓解运动过量造成的肌肉疼痛。美国佐治亚大学的科研人员在最新一期《疼痛期刊》上说, 在对9名不常饮用咖啡、也不常做健身运动的女学生进行测试后发现, 只要摄入约相当于2杯咖啡所含的少量咖啡因, 就可将肌肉酸痛减少48%。

报告说, 被调查者在经过一两天的健身运动后都感到了肌肉酸痛, 这时研究人员让她们中的部分人服用含有咖啡因的饮料, 让另一部分人喝替代饮料, 然后再做腿部运动。结果, 前者比后者的疼痛减少了48%, 在其后的运动中疼痛减少了26%。

研究人员指出, 咖啡因虽然有缓解运动疼痛的效果, 但往往只对不常饮用咖啡的人有效, 而对经常饮用咖啡的人效果有限, 因此他们的发现并不适用于常饮咖啡者。



南非是世界上犯罪率比较高的国家, 安全成为突出的社会问题, 为此南非华人社区最近成立了华人保安公司, 为华人商城、工厂和餐厅提供保安服务。图为南非华人投资经营的百家商贸城值勤。新华社记者陈铭摄

广告

Tel:3924268